Протокол №1 
от 03.10.2019 г

Присутствуют: 

Семенченко Е.В

Имтосими С.В

Екимов В.А

Бебко Л.Ю

Каспранова Е.В

Нестерова О.В

Девяткина О.В

Прокопенко В

Нетбай К

Повестка:

1. Состав управляющего совета, выбор председателя УС

2. Утверждение плана работы УС
3. Организация горячего питания обучающихся. Утверждение списков, обучающихся на льготное питание.
4. Медицинское сопровождение в школе.
5. Школьная форма обучающихся.
6. Контроль за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения, меры по их улучшению.
По первому вопросу выступила Семенченко Е.В., директор школы, по составу УС и выборе председателя УС. Елена Васильевна пояснила, что УС в нашей школе состоит из 11 человек: директора (по должности), представителей от родителей (3 человека), представителей педагогических работников (3), представителей обучающихся (2), кооптированных членов (2). По результатам выборов в Управляющий совет школы вошли: от родителей- Каспранова Е.В, Нестерова О.В, Девяткина О.В. Из числа педагогических работников выбрали Екимова В.А, Имтосими С.В и Бебко Л.Ю. От обучающихся выбрали: Прокопенко Валерию и Нетбай Кирилла. Елена Васильевна предложила включить в состав УС кооптированных членов (от общественности) Башкирова Евгения Анатольевича, депутата законодательного собрания ЕАО и Глазырину Ольгу Александровну.
По второму вопросу слушали директора школы Семенченко Е.В о роли Управляющего совета в школе, что и как Управляющий совет может улучшить в работе школы. Важная роль УС – роль «дружественного критика». УС является партнером и другом школы, но готовым при необходимости высказать критические замечания. При этом программирование улучшений, а не выполнение и критика недостатков должно стать главной целью деятельности Управляющего совета.
Елена Васильевна предложила к утверждению план работы на 2019-2020 учебный год.

По третьему вопросу выступила Семенченко Е.В, директор школы, которая рассказала об организации горячего питания обучающихся в школе, питании детей льготной категории (справки и списки льготной категории обучающихся прилагаются).

По четвертому вопросу говорили о медицинском сопровождении в школе, об организации выставления прививок.
По пятому вопросу слушали Семенченко Е.В. директора школы, которая проинформировала членов Управляющего совета, что в школе введена школьная форма синего цвета делового стиля, о необходимости соблюдения правил о школьной форме.
По шестому вопросу о контроле за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения, Елена Васильевна сообщила, что на первом этаже школы организована пропускная система, в целях безопасности обучающихся и работников школы, о необходимости соблюдения родителями режима пропускной системы. 
Решение Управляющего совета:
1. Утвердить состав Управляющего совета и избрать председателем Имтосими С.В
2. Утвердить план работы Управляющего совета.

3. Принять информацию к сведению по организации горячего питания обучающихся.

4. Принять информацию к сведению по организации медицинского обслуживания.

5. Принять информацию к сведению о школьной форме.

6. Принять информацию к сведению о контроле за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения.
Председатель Управляющего совета                                               С.В.Имтосими 
