2. Курдюмова Юлия 13 лет «Мой класс в Древнем Египте»

   Однажды перед уроком истории мы с друзьями размышляли: как бы мы повели себя если оказались бы в Древнем Египте. И вдруг все завертелось, закрутилось… Мы сами не поняли, что с нами произошло. Это было как во сне. Над нами оказалось яркое, палящее солнце которое излучало столько тепла, что нам захотелось воды. Да, да именно воды, а не лимонада или колы как мы привыкли. Мальчишки  предложили спросить у местных где можно взять пресной воды. Но я вспомнила, что на уроке истории учитель рассказывая нам о Древнем Египте так же сказал, что их язык «мертвый», но почему то не решилась это сказать своим друзья. Как я и думала, так и произошло…  Моя лучшая подруга увидела какого-то человека, он был весь грязный, босой. Из одежды на нем была лишь набедренная повязка, а на голове что-то вроде косынки. В этот момент я ему позавидовала так как мы были одеты в школьную форму и нам было очень жарко. Она спросила где можно взять питьевую воду, на что он ей ответил: Кулоку прохна! Этот ответ нас огорчил, так как мы не знали, что делать без воды. Нам было жутко жарко, но мы шли все дальше и дальше…
  И вот мы видим, что люди строят что-то нечто большое, это оказалась пирамида Хеопса. Нас это удивило и сразу сфотографировали такую замечательную картину. Мы побежали из-за всех сил хотя их уже и не было. Мы подбежали, и громко кричали строителям что есть мочи. Нас заметили, и отвели к главному человеку, это оказался фараон. Он сразу отдал приказ своим подданным что бы нам дали воды и фрукты. Мы поели. Я предложила ребятам пойти помочь строителям, конечно сначала спросив разрешения жестами. Нас поняли и разрешили. Каждый занимался своим делом, кто-то подавал кирпичи, кто-то фотографировал нас всех. Вот подошел вечер. Все ложатся спать. Но как всегда я заполняю свой личный дневник, рассказывая там, как замечательно я провожу свое время в Древнем Египте со своими друзьями. Написав свои впечатления, я легла спать. 
 На утро я проснулась от посторонних шумов вокруг меня. Строители будили всех нас на завтрак. Завтрак у них был будто это не завтрак, а обед. На больших листах лежало мясо, что-то вроде картофеля и что-то вроде салата. Я все попробовала и поняла, что древние египтяне очень вкусно готовят. Когда мы покушали, нас позвали на праздник, на котором нас всем представляли. Хоть мы там нечего и не понимали, но было интересно посмотреть и послушать. Там выбирали 2 или 4 людей что бы покататься на быках. Что-то вроде состязаний. Никита – мой одноклассник согласился поучаствовать. Это было очень смешно. На этих быках надо было быстро проехать с определенного места до строящейся пирамиды. И он победил.
 Оказывается победителю была выдана большая корона из фруктов. Я сразу вспомнила мультфильм «Мадагаскар», так как у моего друга была в призы такая же корона как у Алаки когда он проиграл в борьбе с Шичу. Но эта корона ему была выдана не за проигрыш, а за победу. Мы гордились им. Когда закончились соревнования настал обед. На обед давали вкусную ягоду. После обеда работники пошли строить дальше пирамиду. Я сидела в теньке и писала в свой дневник, замечательную историю как мой друг победил в достаточно сложных соревнованиях. Когда я все записала, решила позвать свих друзей прогуляться и обсудить то что с нами произошло. Они были не против пообщаться на такую тему, так как им было самим все это интересно. 
Мы сидели на желтом песке под ярким и жарким солнцем, обсуждая эту весьма странную и сказочную историю. И тут я вспомнила! В тот день когда мы в школе сидели моя подруга сказала: «Как же я хочу, что бы мы все вместе оказались в Древнем Египте». Я сразу рассказала свою догадку друзьям. И мы подумали: раз мы по этим словам сюда попали, может тогда и по словам «Как же я хочу что бы мы все вместе оказались дома» окажемся дома. Все обсудив, мы пошли попрощаться с нашими новыми друзьями, зная, что они нас не понимают мы сказали, что обязательно будим их навещать. Я и мои друзья обняли каждого египтянина и встали в круг держав за руки. На счет три, все начали говорить: «Как же я хочу, что бы мы все вместе оказались дома».  Через считанные секунды нас перенесло домой. 
Мы стояли на против нашей любимой школы. Оказывается, наши три дня это было 20-30 минут. Получается так, что мы пропустили почти весь урок истории. Входя в класс, мы впятером были загорелые. Учитель у нас спросил где мы были, мы не стали  врать и сказали что были в Древнем Египте. Весь класс начал смеяться. Учитель тоже посмеялся и сказал: «Ну тогда я была в Северной Америке». Я ей ответила сказав, что мы не шутим, показав фотографии и видео ролики снятые на наши телефоны. Учитель удивился, и как оказалось не только он. 
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